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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 042 a 043 v do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária do Segundo 

Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de 

Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 18 de agosto de 2014, sob a Presidência do vereador 

Danilo de Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides 

Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, 

Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima, Solemon 

Alves da Silva, exceto a presença do vereador Emerson Pereira de Souza. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com 

abstenção do vereador Alcides Antônio da Cruz. Proposições: Indicação nº018/2014 de autoria do 

vereador Solemon Alves da Silva, INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de fazer a 

instalação de um mata burro, no local que dá acesso a propriedade do Sr. Geraldinho Viuvaldo, na 

localidade de Serra do Palmital, a pedido dos moradores que usam esta estrada. Indicação 

nº019/2014 de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de Mendonça, INDICA ao Sr. Prefeito 

Municipal, a necessidade de fazer a limpeza de entulhos e lixos, no final da Rua Claro Honório. 

Indicação nº020/2014 de autoria do vereador Alcides Antônio da Cruz, INDICA a necessidade de 

preservar e conservar a limpeza de uma mina de água, no final da Rua Felisbino Pereira, próximo 

ao local denominado de Lavanderia. Projeto de Lei nº020/2014 de autoria do Prefeito “Ratifica a 

quinta alteração do protocolo de intenções firmado pelo município de Paineiras com o Município de 

Abaeté, Biquinhas, Bom Despacho, Cedro do Abaeté, Córrego Danta, Dores do Indaiá, Estrela do 

Indaiá, Japaraíba, Luz, Martinho Campos, Moema, Morada Nova de Minas, Pitangui, Pompéu, 

Quartel Geral e Serra da Saudade, com o escopo de instituir o Consórcio de Municípios do Alto São 

Francisco – COMASF- datada de 24 de julho de 2014, do Consórcio de Municípios do Alto São 

Francisco – COMASF”. Discussão e votação: O Presidente coloca em discussão, em seguida em 

votação a Indicação nº018/2014 de autoria do vereador Solemon, ficando aprovada a unanimidade 

dos vereadores. O Presidente coloca em discussão, em seguida em votação a indicação nº019/2014 

de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de Mendonça ficando aprovado a unanimidade dos 

vereadores. O Presidente coloca em discussão em seguida em votação a Indicação nº020/2014 de 

autoria do vereador Alcides Antônio da cruz, ficando aprovada com abstenção do vereador Heleno. 

Palavra de Vereadores: O vereador Heleno disse que há um boato na rua, dizendo que o dinheiro 

do barco está na conta da prefeitura, isto não é verdade, só está na conta dez por cento, do valor. O 

vereador Solemon disse que comentou este assunto, através de um ofício que recebeu do Deputado 

Dilson Melo. Sobre a patrulha rural, comenta que uma cidadã, também foi procurar o prefeito para 

um serviço na zona rural, e este alegou que os vereadores não deixavam. O vereador Leonardo de 

acordo com o artigo 168 – V- do Regimento Interno pede retirada do projeto de Lei Complementar 

nº003/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Altera a lei municipal nº844 de 18 de setembro de 

2013 que dispõe sobre plano de cargos, carreiras, vencimentos e remuneração dos servidores 

públicos civis da prefeitura municipal de Paineiras e dá outras providências”. Comenta dos 

processos licitatórios que estão sendo realizados de dois veículos para área da saúde. Convida todos 

para participarem amanhã de uma reunião com o Deputado Fabiano Tolentino, na residência do Sr. 

Osman. O vereador Alcino Ricardo sugere que a administração faça a limpeza das folhas das 

árvores na praça da prefeitura, mas não as coloque na rua, pois estão colocando fogo a noite e 



atrapalhando os moradores, devido à grande quantidade de fumaça. O Presidente passa a 

Presidência ao Vice Presidente e disse que os vereadores já comentaram sobre a patrulha rural 

mecanizada, fez um requerimento verbal no dia 27/05 se não responderem vai entrar com mandato 

segurança. É a última vez que vai cobrar. O Presidente volta a Presidência e deixa em pauta os 

projetos de lei nº019 e nº020/2014. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 25 de agosto de 2.014, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 18 horas e 50 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada 

será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  
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